

國民黨黨魁年募款責任1000萬

通過縮減員額近六成 應對財務困難

香港文匯報訊 綜合中央社、中新社報道，中國國民黨昨日中常會通過黨公職人員募款責任額實施辦法，黨主席募款額度每年1,000萬元（新台幣，下同，約250萬港元），直轄市長200萬元，中常委100萬元，區域立委50萬元，以應對財務上的困難，維持黨務正常運作。另外，還通過編制員額修正案，中央黨部支付薪水之人數將減少433人，減幅58.3%。

國民黨主席洪秀柱昨日呼籲所有黨公職人員共體時艱、救亡圖存，為國民黨的永續發展貢獻一己之力。

國民黨中常會當日下午通過募款責任額，將所有黨公職分為26個類別，上至黨主席，下至鄉鎮市代表會副主席、鄉鎮市長，各有不同責任額。

為救亡圖存不得不為

黨主席每年責任額1,000萬元，副主席合計1000萬元，直轄市長200萬元，中常委、直轄市議長、縣市長100萬元，義務執行長、區域「立委」、直轄市副議長、縣市議長、地方黨部義務副主委50萬元，不分區「立委」除每個月上繳10萬元，每年募款責任額30萬元以上。

國民黨表示，黨公職募款制度從黨主席

到區黨部主委、從「立委」到鄉鎮市區代表會主席，均規範一定的募款責任額，每年度所募得的金額完全依照政治獻金法規定處理。

地方黨部聘用上限262人

國民黨說，參考民進黨公職募款制度，黨內經過多次討論與研議，逐漸凝聚共識，均認為，為救亡圖存不得不為，這是為黨的前途的必要之舉。但為了不加重負擔，在辦法中未納入民進黨獨有的黨公職人員特別黨費措施。

另外，中國國民黨昨日中常會也通過中央及地方黨部編制員額修正案。根據修正案，未來國民黨中央黨部編制數將由134人修正為80人，地方編制由609人修正為230人，以上人員之薪資由中央黨部負擔。由

■國民黨中央黨部主持中常會通過黨公職人員募款責任額實施辦法，黨主席募款額每年1,000萬元新台幣。圖為洪秀柱主持國民黨中常會。 中央社



中央黨部支付薪水之人數將減少433人，減幅58.3%；地方黨部得視其募款狀況自行聘用工作人員，上限為262人。

除員額精簡外，黨務工作人員的薪資結構亦將調整；但因國民黨黨產已遭當局

「不當委員會」凍結，致無法支付現職人員的薪資結算金，使得組織改造計畫面臨困境；國民黨將行文「不當委員會」，要求同意處分部分財產，以支付退休金及遣遣費，並完成組織改造及員額精簡。



■台灣麥當勞下月公佈本土企業買家。圖為在暑假期間小朋友體驗麥當勞餐廳的工作。 資料圖片

仰德集團無意收購台麥當勞

香港文匯報訊 台灣麥當勞求售多時，媒體報道，麥當勞將於12月公佈買家，外傳可能性較高的是擁有國賓飯店等多家上市公司的仰德集團，對此，台北國賓飯店昨日再度否認傳聞。

為了配合美國總部全球振興計劃，麥當勞總部去年6月決定在台灣尋找適當的區域授權經營發展商（Developmental License），以類似授權代理模式，將現有在台灣直營門市整體包裹「讓售」予符合資格條件的企業繼續經營，包括統一集團、某上市電子科技集團第二代，都曾被傳說將買台灣麥當勞。

麥當勞下月公佈買家

據媒體報道，台灣麥當勞求售多時，麥當勞將於12月公佈買家，在外資縮手下，台灣本土企業出線，傳可能性較高的是擁有國賓飯店等多家上市公司的仰德集團；而麥當勞原本開價逾300億元（新台幣，下同，約75億港元），因開價過高，嚇退不少土洋買家，最終成交價預期落在200億元上下（約50億港元）。

台北國賓飯店昨日針對麥當勞一事聲明指出，國賓飯店沒有接觸麥當勞任何相關人員，對於台灣麥當勞求售也僅止於耳聞，未作過財務評估，現階段最重要的工作就是做好本業的營運績效，不會涉獵不熟悉的業外投資，在此鄭重澄清。

仰德集團旗下有國賓大飯店、士林電機、新竹物流等三大事業體，去年3家主要公司的營收達685億元，加上國賓近年積極佈局美式餐飲市場，被視為收購台灣麥當勞的熱門人選。

台勞基法草案將退回重審

香港文匯報訊 據中通社報道，攸關「一例一休」的勞基法修正草案日前在爭議中通過初審，台灣「立法院」昨日進行朝野協商，並達成初步共識，將重開委員會討論，且朝野黨團承諾不佔主席台、不作議事杯葛，最快下周辦公聽會。不過，中國國民黨尚未同意不杯葛。

「立法院」社會福利及衛生環境委員會當天勘驗10月5日的初審錄音錄影帶。「立法院長」蘇嘉全下午召集朝野協商，一開始，對議事錄影錄音採取「立法院」的公版、媒體版或黨團自行錄

製版、朝野黨團吵成一團。時代力量黨團提出，希望法案能退回委員會進行實質審查，但民進黨認為，若法案退回又沒共識，又得經歷一次1個月的朝野協商冷凍期，法案會越拖越久，因此民進黨提議，可以重審，但必須排除1個月協商冷凍期。

親民黨「立法院」黨團總召李鴻鈞則呼籲朝野黨團各退一步，委員會重開一次，各黨團自我約束，不要霸佔主席台，也不要杯葛，也不要冷凍期，順利走完程序，有意見到院會討論，這樣問題才有解。

陸生在台性侵港女生判緩刑

香港文匯報訊 據中通社報道，一名在台灣高雄交換的大陸男學生，於2014年性侵同校的香港女生，隨後自首投案。台灣最高法院昨日判決，依強制性交罪判處陸生1年6個月徒刑，緩刑4年，全案定讞。

該名吳姓大陸學生與香港女同學外出，因過了宿舍規定時間，兩人投宿旅館。期間，吳男不顧女方多次出言拒絕及用手推拒，性侵女方。事後女方情緒崩潰，打電話向香港男友哭訴；吳男深感歉意，翌日陪女方到醫院驗孕，並主動告知校方，到警局自首，並返台受審。

廣東評「十大名牌」農產品



■廣東省第二屆「十大名牌」系列農產品評選會日前在廣州舉行。 記者黃寶儀攝

香港文匯報訊（記者 黃寶儀 廣州報道）廣東省第二屆「十大名牌」系列農產品評選推介活動現場品鑒會日前在廣州舉行，主辦方希望以評選活動為契機，打造一批受百姓信賴的農產品，營造「廣東創品牌」的良好口碑，評選結果將在本月下旬舉行的第七屆廣東現代農業博覽會上揭曉。

申報數量遠超上屆

記者在現場看到，本次品鑒會雲集了來自廣東各地的菜、果、茶、米、薯、豬、奶、雞、蛋、魚共十大類產品，各類產品以生鮮展示、熟品品嚐等方式呈現，通過田頭直供、現場抽檢、名廚烹飪等環節，創新評選機制。廣東省農業廳副廳長程萍在活動現場表示，第二屆「十大名牌」系列農產品評選啟動以來，各地農業部門和農業企業高度關注，申報數量遠超首屆。

據介紹，本屆評選將從廣東省主要食用農產品中優中選優，評選推介廣東名菜、廣東名果、廣東名茶、廣東名米、廣東名薯、廣東名豬、廣東名奶、廣東名雞、廣東名蛋、廣東名魚等十大名牌百強系列農產品，獲評產品授予「十大名牌」稱號。

據悉，2014年首屆評選出的廣東「十大名牌」50強系列農產品，在意大利米蘭世博會上大受歡迎。

安徽設馬鞍山綜合保稅區

鄭蒲港口岸擴大開放 一江兩岸共同發展

香港文匯報訊（記者 趙臣 合肥報道）安徽馬鞍山綜合保稅區於日前正式被國務院批准設立，成為安徽省繼合肥、蕪湖後的第三個綜合保稅區。交通部此前也對全球正式公告，馬鞍山港口岸鄭蒲港擴大開放，馬鞍山也由此成為安徽省唯一一個一江兩岸同時對外擴大開放的國家一類水運口岸。



■馬鞍山綜合保稅區規劃建設效果圖。 本報安徽傳真

■鄭蒲港集裝箱碼頭。 本報安徽傳真

馬鞍山市擁江而建，擁有長江及支流岸線62.17公里，馬鞍山口岸也是長江十大港口之一。

發展口岸經濟

據馬鞍山市副市長王曉焱介紹，馬鞍山綜合保稅區緊鄰天然優質岸線，與鄭蒲港一期碼頭無縫對接，通過區港聯動的實現，將有利於大宗物資的保稅加工、保稅物流和保稅服務，對帶動臨港產業進而發展口岸經濟具有重要意義。

據悉，目前長江流域海關特殊監管區域絕大多數集中在長江南岸，在馬鞍山設立綜合保稅區可有利於改善長江北岸地區海關特殊監管區域佈點相對偏少的局面，並輻射帶動一江兩岸共同發展，促進國家長江經濟帶戰略順利實施。

打通國際水道

為了推動產業轉型升級，形成「一馬當先、萬馬奔騰」的現代產業格局，馬鞍山將長江、口岸等資

源優勢轉化為經濟優勢，大力發展外向型經濟。據悉，馬鞍山綜合保稅區的設立，可使該市生產性服務業以及信息技術、節能環保、新能源等戰略性新興產業得到進一步發展，從而提升該市開放型經濟水平。同時，借助鄭蒲港口岸擴大開放，合肥經濟圈以及皖北城市、中原地區也打通了一條通江達海的國際水上通道。

據悉，根據該市提出的創新驅動發展、開放帶動兩大戰略，以馬鞍山綜合保稅區、鄭蒲港口岸擴大開放的獲批為契機，馬鞍山將着力打造外向型臨港製造業基地和國家級物流進出口基地，形成「口岸+產業+市場」的口岸一體化經濟區。



今日頭條

殷美根任江西南昌市委書記

香港文匯報訊（記者 王逍 江西報道）江西省南昌市委8日召開的市委全會（擴大）會議決定：殷美根同志任南昌市委書記，免去龔建華同志的南昌市委書記職務。

殷美根小檔案

- 1963年8月出生，江西南昌人，研究生畢業，碩士學位。
- 2015年11月至12月任江西省副省長、黨組成員，九江市委書記、九江軍分區黨委第一書記；
- 2015年12月至2016年11月任江西省副省長、黨組成員；
- 2016年11月起任江西省人民政府副省長、黨組成員，南昌市委書記。



■殷美根 網上圖片

增四條國際道路客貨運線

香港文匯報訊（記者 應江洪 新疆報道）根據交通運輸部近日作出的許可決定，新疆將新增烏魯木齊至吉爾吉斯斯坦比什凱克、奧什，以及新疆塔城至哈薩克斯坦烏爾爾等四條國際道路客貨運輸線路。

截至2016年2月，新疆與周邊國家已開通國際道路客貨運輸線路107條，佔全國的43%。其中，貨運線路54條。

銀川摘「亞洲都市景觀獎」中國區四獎

香港文匯報訊（特派記者 王尚勇 寧夏報道）在近日舉行的「2016亞洲都市景觀獎」中國區選拔賽中，來自全國六個青年設計團隊分別摘得青年設計師成長計劃一、二、三等獎。

在此次選拔賽中，寧夏銀川市送評的建發楓林灣項目、建發大閱城、當代美術館、興慶區通貴民族特色小鎮分別獲城市街區更新優勝獎、城市公共空間優勝獎、城市文化復興優勝獎和美麗鄉村營建優勝獎。

遼寧 校企合作推鋼鐵產業升級

香港文匯報訊（記者 于琳琳 瀋陽報道）由東北大學與河鋼集團有限公司聯合共建的、內地首家校企合作實體化運作鋼鐵技術研發平台——「河鋼東大產業技術研究院」，自今年7月成立以來，日前成功實現首期4,000萬元（人民幣，下同）的項目對接，並在軋鋼技術、新材料與新產品、智能監控與智能製造技術等領域開展課題研究，簽訂合作項目達34項，致力推動鋼鐵產業升級，加快推動科技成果轉化與服務地方經濟社會發展深度融合。

今年7月6日，「河鋼東大產業技術研究院」成立。研究院成立後，東北大學與河鋼集團迅速組織專家研究依託研究院的技術研發平台，加快實現技術與企業的高效對接。為深入推進與河鋼集團的科研合作項目落地，研究院在8月-9月期間，組織東北大學100餘名教師分別到河鋼邯鋼、河鋼礦業、河鋼承鋼等公司開展技術交流，就相關合作項目進行了全方位的深入對接。